
< 　訪問介護について　 > 　　配布数： 36 回収数： 36 回収率： 100%

満 足

67%
おおむね満足

30%

あまり満足でない

0%

満足でない

0% 無回答

3%

Q1.サービスに対し満足していますか？

満 足

81%

おおむ

ね満足
11%

あまり満足でない

0%

満足でない

0%

無回答

8%

Q2.計画書について、わかりやすい

説明を受けていますか？

満 足

78%

おおむね満足

17%

あまり満足でない

0%

満足でない

0%
無回答

5%

Q3.今から行う介護内容について

ひとつひとつ声かけをしていましたか？

満 足

72%

おおむね満足

28%

あまり満足でない

0%

満足でない

0%

無回答

0%

Q4.介護内容は手際よく

行われていますか？

はい

36%

いいえ

61%

無回答

3%

Q5.ヘルパーに清拭や排泄介助を

依頼していますか？

満 足

84％

おおむね

満足
8％

あまり満足

でない
0%

満足でない

0%

無回答

8%

Q5で「はい」と答えた方に聞きました。

ヘルパーはプライバシーに

配慮していますか？

R４年度　満足度調査資料　訪問介護



はい

17%

いいえ

83%

無回答

0%

Q6.ヘルパーに食事作りを

依頼していますか？

満 足

50%

おおむね満足

17%
あまり満足でない

0%

満足でない

0%

無回答

33%

Q6で「はい」と答えた方に聞きました。

調理法や味付けに

満足していますか？

満 足

61%

おおむね満足

17%

あまり満足

でない
0%

満足でない

0%

無回答

22%

Q7.具体的な介護・療養方法などに

ついて、わかりやすく説明を

受けていますか？

満 足

67%

おおむね満足

30%

あまり満足

でない
0%

満足でない

0%
無回答

3%

Q8.訪問介護の利用により精神的な

安心感は得られていますか？

満 足

85%

おおむね

満足
15%

あまり満足でない

0%

満足でない

0% 無回答

0%

Q9.ヘルパーは、約束の時間を守り

訪問していますか？

満 足

82%

おおむね満足

12％

あまり満足でない

3%

満足でない

0% 無回答

3%

Q10.ヘルパーはケアマネージャーや

看護師等と連絡をとっていると

思いますか？

R４年度　満足度調査資料　訪問介護



Q11.ヘルパーは話をよく聞いてくれますか？

Q12.今後、充実してほしいと思う事は何ですか？
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Q12.今後、充実してほしいと思う事は何ですか？

（人）

話しやすい

82%

まあ話し

やすい
18%

あまり話し

やすくない
0%

話しにくい

0% 無回答

0%

Q11.ヘルパーは話しやすいですか

R４年度　満足度調査資料　訪問介護


